

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Humán bizottság rendkívüli ülésén 2020. 02. 28-án a Városháza I. emeleti kistanácskozó termében.

Jelen vannak: a jelenléti íven szereplők.

Napirend:

1. A 2020. március 15-i nemzeti ünnep rendezvénytervének jóváhagyása

Előadó: Polics József polgármester

Meghívott: Schaff Anikó Közösségek Háza intézményvezetője

Jégl Zoltán bizottsági elnök köszönti a megjelent bizottsági tagokat. Tájékoztatja a bizottságot, hogy a jegyzőkönyv rögzítése írásban és hangfelvétellel történik.

Jelzi Gerencsér Ágnes igazolt távollétét, majd megállapítja, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes.

A Humán bizottság a napirendet egyhangúlag elfogadja.

1. napirendi pont: A 2020. március 15-i nemzeti ünnep rendezvénytervének jóváhagyása

Jégl Zoltán elmondja, hogy az ülés előtt kiosztásra került Polics József polgármester úr határozati javaslata és a rendezvényszervezési lap a programról.

Kérdezi polgármester urat, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

Polics József elmondja, hogy a határozati javaslathoz nincs kiegészítése.

Jégl Zoltán tájékoztatja a Bizottságot, hogy az SZMSZ ide vonatkozó rendelete szerint tárgyalja a napirendet, polgármester úr határozati javaslatát megismerték.

Kérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, vélemény.

Jégl Zoltán időpontra vonatkozó javításra hívja fel a figyelmet. A program és rendezvényszervezési lapon az időpont tekintetében az a javaslata, hogy a koszorúzás a Petőfi szobornál 11.15 helyett, 11.45 legyen. Ugyanitt 9.45 helyett 10.45-kor kezdődne az ünnepi műsor a Komlói Színházban.

A Színházban köszöntőt mond Polics József polgármester úr. Ehhez javasolja, hogy az ünnepi gondolatok is a színházban hangozzanak el. Az ünnepi gondolatokat elmondó Lerchné dr. Egri Zsuzsa is és a polgármester úr is 10-10 perces időintervallumban beszéljen.

Továbbá szeretné, ha a koszorúzás rendjéről is döntene a Bizottság. Javasolja, hogy aki szeretné az el tudja helyezni a koszorúját. Hangozzanak el a nevek, hogy kik koszorúznak, célszerű lenne, ha négy főnél többen nem mennének a koszorúval. A koszorúzás sorrendje úgy legyen, hogy Önkormányzat, az államigazgatási szervek, az országgyűlési képviselők és utána a civilek az ABC sorrendjében. Javasolja továbbá, hogy a 48-as emlékhelynél dr. Barbarics Ildikóval, a KÖT frakcióvezetőjével koszorúzzon Polics József polgármester úr.

Kérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, vélemény.

Polics József elmondja, hogy Ő már átélte azt az időszakot, amikor megmondták neki, hogy ki fog beszédet mondani, mennyi ideig, mennyit és mit mondhat el. Olyan hosszú beszédet mond, amekkora tartalmat el szeretne mondani. Nem engedi, hogy ebben korlátozzák.

Komló Város Önkormányzat nevében mindig a polgármester és az alpolgármester koszorúz, mivel nincs alpolgármester, ezért egyedül fog koszorúzni. Úgy gondolja, hogy a KÖT frakcióvezetője is koszorúz, akkor a Fidesz frakcióvezetője is koszorúz.

A koszorúzás rendjét se lehet felállítani, mert sokszor az utolsó pillanatban derül ki, hogy ki tud eljönni koszorúzni.

Ferenczy Tamás megjegyzi, hogy dr. Barbarics Ildikó nem, mint frakcióvezető koszorúzna, hanem a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság elnökeként.

Jégl Zoltán felhívja a figyelmet, hogy ha polgármester úr nem a Humán Bizottság döntésének megfelelően jár el, akkor törvényt sért. Módosító javaslata, hogy dr. Barbarics Ildikó, a JÜK Bizottság elnökeként koszorúzzon.

Kérdezi, hogy vélemény, hozzászólás van-e, mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, és a rendezvénytervet a módosításokkal.

A Humán bizottság 5 igen, 1 nem szavazattal elfogadta a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

5/2020. (II.28.) számú HB határozat:

A Humán bizottság – a polgármester szóbeli előterjesztése alapján – megtárgyalta „A 2020. március 15-i nemzeti ünnep rendezvénytervének jóváhagyása” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Humán bizottság a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2019. (XII. 5.) számú önkormányzati rendelet 48. §-ában, valamint 1. melléklet I/A. 21. pontjában kapott felhatalmazás alapján megtárgyalta, és az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja a 2020. március 15-i nemzeti ünnep rendezvénytervét.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a rendezvény hivatalos szervezőjeként és felelőseként, a rendezvényt a rendezvénytervnek megfelelően bonyolítsa le.

Határidő: 2020. március 15.

Felelős: Polics József polgármester
Schaff Anikó intézményvezető

Jégl Zoltán megköszönte a bizottság munkáját és az ülést 10 óra 10 perckor bezárta.

K.m.f.


Jégl Zoltán
Humán bizottság elnöke

